

Общественники Истринского округа станут плотнее взаимодействовать с местной администрацией

Первого июня в Истринской центральной библиотеке им. А.П.Чехова состоялось заседание комиссии по дорожному хозяйству, транспорту, ЖКХ, капитальному ремонту и контролю за качеством работы управляющих компаний Общественной палаты го Истра.

Открыл заседание ответственный секретарь муниципальной палаты Андрей Алекин, дав слово председателю комиссии Ринату Хасьянову. Ринат сообщил о том, как обрабатываются обращения граждан и не всегда есть положительный результат.

Члены Общественной палаты г.о. Истра Наталья Антонова и Сергей Путилин предложили активно взаимодействовать с профильными заместителями главы администрации Истринского округа для результативной и качественной работы комиссии и, как следствие, решению вопросов, поступающих от истринцев.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #взаимодействие #администрациягоистра #жкх #обращенияжителей



